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‘ VERZONDEN - 9 FEB, 2022
Geachte heer Van Zanen,

Graag vragen wij uw aandacht. In onze raadsvergadering van 25 januari jongstleden is een motie

aangenomen metde opdracht een brandbrief te sturen naar de landelijke politiek. De opdrachtis

op te roepen de koppeling minimumloon en AOWin stand te laten en geen uitvoering te geven aan

het coalitieakkoord. Inmiddels hebben wij contact gehad met onze contactpersonen binnen de VNG

en hebben wij begrepen dat er vergelijkbare oproepen zijn gedaan vanuit in ieder geval de

gemeente Zaanstad en de gemeenten Amsterdam. Afgesproken is in de VNG-commissie PSI van 10
februari aanstaande commitment op te halen een gezamenlijk krachtig signaal af te geven namens

de gemeenten.

Wij vragen in dezebrief aan de landelijke partijen met nadruk de constateringen en
overwegingen zoals genoemdin bijgevoegde aangenomen motie van de Hengelose gemeenteraad

mee te nemen.

Vermeld altijd het zaaknummerals u contact opneemt met de gemeente.
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Burgemeester van der gemeente@hengelo.nl | hoot

Dussenplein 1 Telefoonnummer p<
14-074 | |
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Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Hengelo,

de secretaris, de burgemeester,

De heer J. Eshuis De heer S.W.J.G Schelberg

   

Bijlage: Motie herstel koppeling AOW en minimumloon Hengelo

Vermeld altijd het zaaknummerals u contact opneemt met de gemeente.

Bezoekadres E-mailadres

Burgemeester van der gemeente@hengelo.nl

Dussenplein 1 Telefoonnummer
14-074
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Motie vreemd: Oproep herstel koppeling AOW-minimumioon J

De gemeenteraad van Hengelo, ter vergadering bijeen op 26 januari 2022,

Constaterende dat: '

- In het coalitieakkoord van 2021 van het kabinet Rutte 4, met de partijen VVD,
D66,CDAen CU,is aangegeven dat de koppeling van AOW met het minimumioon

eraf zou gaan;
- Minister President Rutte dat nog eens bevestigd heeft in de beraadsiagingen over het

coalitieakkoord;

- De bijstandsuitkeringen wel gekoppeld worden aan de verhoging van 7,5% van het
minimumloon:

- Hierdoor gepensioneerden verder achter uit lopen op mensen met een minimumloon
en andere uitkeringen;

- De beoogde reparatie middels belastingvoordelen niet zal werken voor
gepensioneerden met enkel AOW en of AOW meteen klein aanvullend pensioen
omdat deze groep mensen geen of nauwelijks belasting betalen; : .

- In totaal circa 3,3 miljoen pensioneerden direct of indirect financieel gedupeerd gaan
worden.

Overwegendedat:

- De oudere generatie de laatste 10 jaar al tientallen procenten hebben ingeleverd door
het uitblijven van de indexatie van hun pensioen;

- Het Centraal Planbureau heeft doorgerekende dat opnieuw vooral gepensioneerden
met enkel AOW en of een klein pensioen nog verder in de kou komente staan.

£

Draagt het college op:

Een brandbrief op te stellen en naaralle partijen, welke zitting hebben in de Tweede
Kameren het Kabinet Rutte 4, te sturen met het dringende verzoek van de

gemeenteraad van Hengelo om de AOW-uitkeringen wel te blijven kKoppelen aan de
stijging van het minimumloon:

- Een afschrift naar alle andere colleges en gemeenteradente sturen met het verzoek
om dit te steunen en of ook een signaal af te geven naar de Tweede Kameren het
Kabinet Rutte 4 voor herstel koppeling AOW-minimumloon.
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En gaat overtot de ordevan de dag,

   

  

  



Onafhankelijk Raadslid, Onafhankelijk Raadslid, Onafhankelijk Raadslid

Leo Janssen Herbert Capelle Marie-José Huis in ’t Veld

PvdA, PVV,

Marie-Jose Luttikholt Jeanet Nijhof


